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REQUERIMENTO Nº 301/2026

Requer informações acerca das 
ações, planejamento e 
orientações da Administração 
Municipal voltadas ao comércio 
local durante o período da 
Copa do Mundo, especialmente 
nos dias de jogos da Seleção 
Brasileira.

Senhores Presidente
Senhora Vereadora,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que eventos de grande porte, como a Copa do 
Mundo, movimentam significativamente o comércio local, especialmente bares, 
restaurantes, lanchonetes, conveniências e demais estabelecimentos que 
promovem a transmissão dos jogos;

CONSIDERANDO que muitos comerciantes buscam se organizar 
previamente para atender à demanda da população durante os jogos da 
Seleção Brasileira, necessitando de informações claras sobre horários, 
autorizações, fiscalização e demais orientações;

CONSIDERANDO a importância de ações coordenadas entre os 
setores competentes da Administração Municipal para garantir equilíbrio entre 
o incentivo à atividade econômica e a preservação do sossego, segurança e 
bem-estar da população;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público orientar 
comerciantes e munícipes quanto às normas vigentes, canais de atendimento e 
procedimentos para solicitações, denúncias e reclamações;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1º) A Administração Municipal possui planejamento específico 
voltado ao comércio local durante o período da Copa do Mundo, especialmente 
nos dias de jogos da Seleção Brasileira?

2º) Quais Secretarias, setores ou departamentos municipais estão 
envolvidos nas ações relacionadas ao tema?
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3º) Existe algum trabalho conjunto entre os setores responsáveis 
visando orientar e dar suporte aos comerciantes interessados em promover 
eventos ou transmissões dos jogos?

4º) A Prefeitura pretende disponibilizar algum tipo de benefício, 
flexibilização, autorização especial ou apoio aos comerciantes durante o 
período da Copa do Mundo? Em caso positivo, especificar quais medidas serão 
adotadas.

5º) Quais orientações serão fornecidas aos comerciantes em 
relação a horários de funcionamento, utilização de som, ocupação de espaços 
e demais normas aplicáveis durante os dias de jogos?

6º) Há definição de horários ou regras específicas que busquem 
conciliar o funcionamento do comércio com a preservação do sossego e bem-
estar dos moradores?

7º) Quais canais oficiais estarão disponíveis para que 
comerciantes possam obter informações, solicitar autorizações ou 
esclarecimentos relacionados às atividades durante a Copa do Mundo?

8º) Existe previsão de campanhas informativas ou ações 
educativas voltadas aos comerciantes e à população sobre as regras e 
procedimentos aplicáveis nesse período?

9º) Quais órgãos ou setores serão responsáveis pela fiscalização 
durante os eventos e transmissões realizados pelos estabelecimentos 
comerciais?

10º) Quais canais estarão disponíveis para que moradores 
possam registrar reclamações, denúncias ou solicitações relacionadas a 
eventuais excessos, perturbação de sossego ou descumprimento das normas?

11º) A Administração Municipal pretende promover reuniões, 
audiências ou encontros com representantes do comércio local para tratar do 
tema?

12º) Há previsão de reforço na segurança, trânsito, limpeza 
pública ou demais serviços municipais nos locais com maior concentração de 
pessoas durante os jogos?
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Justificativa:

Este vereador foi procurado por comerciantes e munícipes 
interessados em obter esclarecimentos acerca das medidas que serão 
adotadas pela Administração Municipal durante o período da Copa do Mundo, 
especialmente nos dias de jogos da Seleção Brasileira.

A realização de eventos e transmissões em estabelecimentos 
comerciais tende a aumentar significativamente a circulação de pessoas, 
tornando necessária a atuação coordenada do Poder Público para orientar 
comerciantes, garantir a organização dos espaços, incentivar a atividade 
econômica local e, ao mesmo tempo, preservar o sossego e a qualidade de 
vida da população.

Dessa forma, o presente requerimento busca garantir 
transparência, planejamento e ampla divulgação das ações e orientações da 
Prefeitura relacionadas ao tema.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 19 de maio de 2026.

JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA (KIFU)
— Vereador —
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 19 de maio de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=J00P9S01H3SH30X0  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: J00P-9S01-H3SH-30X0
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